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Informace o letním táboře pro rodiče a děti 
  
CESTA KOLEM SVĚTA  
Horský hotel Čarták, Soláň 
7.7. – 12.7.2026 
 
Příjezd doporučuji v odpoledních hodinách, pokoje budou přístupny kolem    
16 hodiny. Každá rodina má svůj samostatný pokoj, vč. sociálního zařízení. 
Večeře je naplánována na 17,30 hodin. 
 
Doporučený seznam věcí: osobní a hygienické potřeby, osobní léky pro rodiče         
i děti, průkaz zdravotní pojišťovny (rodiče i děti), sportovní a turistické oblečení, 
kromě letního také teplé oblečení – jedeme na hory, kde může být opravdu zima, 
pláštěnku, plavky, gumáky, přezůvky, pevnou obuv (do lesa), nočník, láhev na 
nápoje, opalovací krém, pokrývku hlavy, oblíbenou hračku dítěte, zástěrku nebo 
staré tričko pro děti i rodiče (na výtvarnou část), baterku, společenské hry, karty, 
pexeso, hračky na pískoviště, nafukovací malé bazénky, hudební nástroje... 
Doporučuji vzít si krosnu na záda pro malé dítě, pokud budete chtít jít na delší 
procházky mimo sjízdné cesty. Vhodný je i terénní kočárek. Nedoporučuji dětské 
odrážedlo. 
V místě pobytu není obchod, jen restaurace. 
Je zakázáno používat vlastní varnou konvici na pokoji. Varnou konvici a malou 
ledničku budeme mít k dispozici v jídelně hotelu. 
 
K táborovým hrám a ke tvoření budeme potřebovat:  
 
Bílé nebo světlé bavlněné tričko pro každého (může být i starší, není nutné 
kupovat nové), korálky, perličky, mušle, karnevalovou masku. K vodním hrám 
si přibalte vodní pistolky nebo vodní molitanová děla – pokud chcete a máte.  
 
 
 
Na setkání s Vámi se těší  
Lenka Červená  
hlavní vedoucí tábora 
tel. 724 066 124  
lenka.cervena@svczabreh.cz                                 
                                                                                   Bc. David Střelák 
                                                                                   ředitel SVČ Ostrava-Zábřeh, p.o. 
Ostrava 2. 6. 2026 
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